JawKTa ABMraTens

Madka M10

RRANO 11 - Waii6a 10
111.04135.1 3awwuTa kapTepa; 111.04136.1 3awwuta KMM; :
111.04137.1 3awmTta PK

ApTUKYN:

WraTHbId Kpenex - |

Kysos: Bce
foa Bbinycka: 1996-2002 Banka—
O6bem gBuratensa: 2,4; 2,7D = \ BoaT M10x30

3awuta KON - Waiba 10

Bce

" WTaTHBIN Kpenex

.............................. 4 WT.
.............................. 3 Wwr. 3awuTa PK
............................. 4 WT. . BontT M8x30
................................ 4 WT. Waitba &
.................................. 7 W, . Faiika M10
8 LT Waiba 10
...................................... 1 W, $ &
\BoaT M10x30
Bont M8x20 - Waii6a 10
Waiba 8
[ Awamerp pesubel M6 M8 M10 Mi2z |
| MomenTer saTsxkm 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm B1.0Hm |
1. 3akpenuTts 6anky 3aWKTL Ha NoApaMHUK asToMob6UNA 4. 3aKpenuTb NEepeaHIoln YacTb 3allUThl ABUraTena K
WTATHbLIM KPEnexom. OYKCMPOBOYHBIM NPOYWKWHAM aBToMOBMNA, 3aAHIOK 4YacTb
2. 3akpenuTe NepegHIow YacTb 3awuTel KMMN k 3aWMThl ABUraTens KpenuTe K 3awute KMM,
YCTaHOBNEHHOW 6anke 6ontamu M8x30, 3aAHIOK YaCcTb 3aWMTLI 5. 3aTaHyTL BCe pe3LboBLIe COEQUHEHUA.
KMMN KpenuTbe K CUNOBLIM 3NEeMEHTaM KPEenneHua peiyaros Mcnonb3oBaHWe NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLleHo.
bontamu M10x20. 6. 3aMeHa Macna BRO3MOXHA HA aBToMobune ¢ obbeMoM
3. 3akpenuTb NepefHOK YacTb 3awuTel PK Kk 3awmTte KM, aAsuratena 2,4; 2,7 n.

3a4HI00 YacTb 3aWuTel PK 3akpenuTb kK 6anke onopsbl K.



